Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №15
Вчитель: _______                                                                                               Дата: ________
Тема: Поняття змінної. Ім’я та тип змінної.
Мета уроку: 
Навчальна. Закріпити в учнів знання про призначення змінних, ознайомити з правилами складання імен змінних та їх типами.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, увага.

Виховна. Виховувати інтерес до навчання, культуру мови та спілкування.
Тип уроку: засвоєння нових знань.

Хід уроку
І. Організаційний етап.
1. Перевірка присутніх на уроці. 
2. Оголошення теми уроку.
ІІ. Актуалізація теми уроку.

1. Що таке змінна?

2. Для чого вона використовується?

1. ІІІ. Вивчення нового матеріалу.
2. Правила складання імен змінних.

3. Типи змінних:

· Числові

· Дійсні

· Символьні

4. Функції перетворення типів.

ІV. Закріплення вивченого матеріалу.

1. Визначити, які з наведених записів можуть бути іменами змінних (стор. 27 завд. 3.1. за посібником Корнієнко).
2. Приклад 3.1 стор. 26

3. Завдання 3.12 стор. 22
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V. Аналіз та підсумки уроку. Підводяться підсумки та робиться аналіз вивченого матеріалу.
VІ. Домашнє завдання. 
1. Навести 5 прикладів імен змінних.
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24. BIuauTH THI pesynkTaTy oGaHc:

5 nnpacia,

D00 223 NsinO)y 4 2°20;

5)1072; 6)2*5; 7 8201
25, BUSHUIITH THII PCSYITATY OGIHCTEIg BHpasin:

oty KO x Ta ¥ — i,

9=, KO x — wine, ¥ — Aidicre;

3)(x+2)*10, a0 x T Y i

D+ 10, wwmo x T8y — s

5 sin (x) +cos (1), Ao x T ¥ i
= 6) sin (x) *cos (y) ., Ko x — uise, ¥ — Aiicne;
T4 ) (y=2), kw0 x Ty — wisi;

TIHIAHI ANTOPUTMU

= ApudpmeTari onepayii Ta apudmeTuHi BUpasn
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